

邵阳日报

“园区青年说” 奋发赶考路

邵阳日报讯（记者 刘波 通讯员 肖薇）“青春至美是担当，让我们不再彷徨；人间至味是奉献，让我们内心充实；人生至彩是奋发，让我们勇往直前；路漫漫其修远兮，吾将上下而求索，在经开区大舞台上贡献自己的力量，展示新作为，不负时代、不负韶华……”1月12日下午，来自市城管局直属分局的刘泰麟铿锵有力的演讲，赢得大家雷鸣般掌声。

这天，邵阳经开区“园区青年说”活动举行。12位园区优秀青年干部围绕园区招商引资、项目建设、企业服务中心等工作上台交流演讲，分享自己与“五好园区”建设共同成长进步的身影与故事，讲述攻坚克难的心声与体会。（下转7版②）

2023年1月17日 壬寅年十二月廿六 星期二 第12938期 今日8版



中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号CN 43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net

云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微信

习近平同党外人士座谈并共迎新春时强调 以更加奋发有为的精神状态履职尽责 在凝心聚力服务大局上发挥更大作用

汪洋王沪宁丁薛祥出席

新华社北京1月16日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表座谈并共迎新春。习近平代表中共中央，向各民主党派中央、全国工商联新当选的领导班子成员表示热烈祝贺，向各民主党派、工商联和无党派人士，向统一战线广大成员致以诚挚问候和新春祝福。他强调，2023年是学习贯彻中共二十大精神的开局之年，希望和挑战并存。希望大家全面学习贯彻中共二十大精神，以更加奋发有为的精神状态履职尽责，在凝心聚力、服务大局上发挥更大作用，动员激励广大成员和所联系群众为推进中国式现代化而团结奋斗。

王沪宁、丁薛祥出席。民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙先后发言，分别介绍了各民主党派、工商联在中共中央亲切关怀和大力支持下，顺利召开全国代表大会、圆满完成换届工作情况以及下一步工作打算。无党派人士代表席南华也作了发言。他们表示，将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻中共二十大精神，深化政治交接，全面推进自身建设，积极履职尽责，为实现中共二十大确定的目标任务而团结奋斗。

重要讲话。他表示，再过几天，就是中华民族传统节日春节了。很高兴与大家欢聚一堂，共迎新春，畅叙友谊、共商国是。习近平指出，2022年是党和国家发展史上极为重要的一年，也是我们党明确提出统一战线政策100周年。各民主党派深入开展“矢志不渝跟党走、携手奋进新时代”政治交接主题教育，不忘合作初心，弘扬优良传统，思想政治共识更加牢固。各民主党派中央和无党派人士围绕改革发展稳定中的重大课题深入调研、开展民主监督，为中共中央科学决策、有效施策提供了重要参考。全国工商联推动实施“万企兴万村”行动，引导民营企业积极履行社会责任、实现高质量发展。他代表中共中央向大家表示衷心感谢。

习近平强调，坚持中国共产党领导，始终同中国共产党同心同德、团结奋斗，是多党合作的根本政治基础。各民主党派中央新一届领导班子第一位的政治责任，就是传承政治薪火、深化政治共识，始终保持同心同德、团结奋斗的政治本色。希望大家把学习贯彻中共二十大精神作为深化政治交接的重要内容，加强思想政治引领，引导广大成员和所联系群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，把思想和行动统一到中共二十大作出的重大决策部署上来。要巩固拓展中共党史学习教育成果，适时开展新一轮主题教育活动，不断增进对中国共产党领导和中国特色社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

全国政协主席汪洋，中共中央政治局常委

在认真听取大家的发言后，习近平发表了

（下转8版）

邵阳代表团审议政府工作报告、省人大常委会工作报告和“两院”工作报告

积极践行全过程人民民主 以良法善治保障高质量发展

周农严华出席 华学健周迎春分别主持

邵阳日报讯（记者 杨立军）1月16日上午和下午，省十四届人大一次会议邵阳代表团举行两次全体会议，继续审议政府工作报告，审议省人大常委会工作报告和省高级人民法院工作报告、省人民检察院工作报告。省人大常委会副主任、省总工会主席周农，市委书记严华出席。市委副书记、市长华学健，市人大常委会主任周迎春分别主持。市领导王永红、毛学雄等参加审议。

大家对报告一致表示赞同，认为政府工作报告站位高、视野宽、思路新、措施实，是一个旗帜鲜明讲政治、求真务实有创新、昂扬奋进鼓人心的好报告；省人大常委会工作报告充分体现坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一，是一个高举旗帜、彰显法治、情系人民、求真务实的好报告；“两院”工作报告通篇贯穿习近平法治思想，政治站位高、大局意识强、工作总结实。

周农说，过去一年，在邵阳市

委的坚强领导下，邵阳市人大及其常委会忠实履行宪法和法律赋予的职责，创新推行“六学并举”机制，打造邵阳人大讲堂品牌，建好基层立法联系点，加强“小快灵”立法，深入开展“五大”主题实践活动，生动践行全过程人民民主，各项工作取得新进展新成效，成绩可圈可点。就做好下一步工作，周农指出，要厚植绝对忠诚的政治底色，把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，牢牢把握人大工作正确政治方向；坚持服务大局的工作主色，锚定高质量发展这个首要任务、办好发展经济这个最大实事，以邵阳一域之光为湖南全局添彩；突出人民至上的履职本色，发挥好人大代表的独特优势和作用，深入推进全过程人民民主的邵阳实践；打造“四个机关”的邵阳特色，推动邵阳人大工作在全省争创一流。

严华表示，邵阳将全面学习贯

彻党的二十大精神，深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，认真贯彻落实党中央和省委决策部署，加强党对人大工作的全面领导，围绕推动高质量发展加强立法，围绕中心大局群众关切精准监督，围绕贯彻全过程人民民主发挥代表作用，围绕“四个机关”建设夯实工作基础，扎实推动邵阳人大工作再上新台阶，为建设现代化新邵阳提供坚强法治保障。

华学健说，将深入贯彻习近平法治思想，紧密联系群众，全面履职尽责，坚持法治邵阳、法治政府、法治社会一体建设，忠实践行人民至上理念，矢志不渝为群众办实事解难事，主动接受人大法律监督，不断加强和改进政府工作，全力以赴推动邵阳经济社会高质量发展，以实绩实效为建设现代化新湖南作出邵阳贡献。（下转7版①）

直通省两会

的使命感与责任心，不折不扣地落实食品安全主体责任。要进一步强化属地责任，增强服务意识，加强对食品生产经营主体的监管和指导，加快推进食品安全“两个责任”机制落实，让“舌尖上的安全”更有保障。要进一步压实食品安全主体责任。严格按照国家市场监督管理总局《企业落实食品安全主体责任监督管理规定》要求，配足人员力量，建立问题记录台账，分析研判食品安全隐患，及时处置并消除风险。要进一步规范食品安全管理制度，推进食品安全智慧监管，建设好非现场监管系统，及时上传证照、人员健康证等信息至监管平台。要优化原料配送、入库出库、贮存保管、加工烹饪、餐食分发、清洗消毒等重要环节的视频监控覆盖，切实保障食品安全。

高标准严要求 确保食品安全 汤立斌督导部分院校食品安全“两个责任”机制落实工作

邵阳日报讯（记者 袁枫）1月16日下午，市委副书记汤立斌率队到邵阳职业技术学院、湘中幼儿师范高等专科学校督导食品安全“两个责任”机制落实工作。他强调，要高标准严要求抓好食品安全，确保广大师生身体健康和生命安全。

汤立斌一行实地检查了学校环境卫生，认真听取食品原材料供应、食品加工制作、餐饮具消毒保洁等食品安全工作情况汇报，详细了解监管部门对学校食品安全工作开展监督管理情况。

汤立斌指出，食品安全无小事，容不得丝毫懈怠。全市各类学校，要进一步提高政治站位，保持高度警醒，树牢底线思维，以“时时放心不下”的责任感，全力做好学校食品安全工作，筑牢食品安全防线。要全面做好食品采购、运输储藏、餐食清洗消毒、从业人员健康管理等工作，确保食品安全工作万无一失。

汤立斌强调，全市各级各有关部门要严格落实好国务院食安委关于推动食品安全“两个责任”的落实部署，以“高标准、严要求、保安全”



春节临近，城乡居民加紧购买年货，市场一派红火，年味渐浓。图为1月14日，城步苗族自治县蒋坊乡居民在集市上选购春节挂饰。

邵阳日报通讯员 严钦龙 摄

2023年春节放假通知

根据国务院办公厅通知精神，现将2023年春节放假日期安排通知如下：

2023年1月21日（星期六，除夕）至27日（星期五，初六）放假调休，共7天。1月28日（星期六）、1月29日（星期日）上班。

节假日期间，各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有重大突发事件，要按规定及时报告并妥善处置。

请广大市民提前做好工作生活，节日期间注意安全，做好个人防护，度过欢乐、祥和的春节假期。

邵阳市人民政府办公室
2023年1月17日

2022年12月市区市容环境卫生考核排名和奖惩情况通报

大祥、双清、北塔区人民政府，邵阳经开区管委会，市直相关单位：现将12月三区、邵阳经开区及城区各街道（乡、镇）市容环境卫生检查考核通报如下：

一、区政府（管委会）排名和奖惩情况

第一名：北塔区政府（84.71分）；第二名：双清区政府（84.51分）；第三名：大祥区政府（84.45分）；第四名：邵阳经开区管委会（83.05分）。

奖北塔区政府30万元，奖双清区政府20万元，大祥区政府不奖不罚，罚邵阳经开区管委会10万元。

二、三区街道（乡、镇）排名和奖惩情况

（一）大祥区

第一名：火车南站街道（奖3万元）；第二名：百春园街道（奖2万元）；第三名：学院路街道（奖1万元）；最后一名：雨溪街道（罚1万元）；倒数第二名：城南街道（罚0.5万元）。

（二）双清区

第一名：龙须塘街道（奖3万元）；第二名：火车站乡（奖2万元）；第三名：小江湖街道（奖1万元）；最后一名：东风路街道（罚1万元）；倒数第二名：桥头街道（罚0.5万元）。

（三）北塔区

第一名：状元洲街道（奖3万元）；第二名：陈家桥镇（奖1万元）；最后一名：新滩镇街道（罚1万元）。

望三区政府、邵阳经开区管委会高度重视城管工作，对专业考核、社会调查、网络评价等反映的问题及时整改，切实完善和落实长效管理措施，进一步巩固环卫城市成果，夯实创国文明城市基础，推动城区市容和环境卫生工作迈上新台阶。